## Поселок Придорожный

Поселок образовался в 1933 году. Вначале он назывался по производственному объекту, как поселок центрального отделения совхоза «Свобода». Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 10 января 1966 года он был переименован в поселок Придорожный. Данное название связано с его расположением у магистральной автомобильной дороги.

Люди селились в этих местах задолго до нашей эры. Когда- то здесь проживали племена «городецкой культуры» - предки мордовского племени «мокша». Славянская колонизация началась с X1- XП веков. Население этих мест формировалось за счет славянского племени вятичей, населения Верхней Оки и южнорусского. После нашествия монголов в 1237 году край стал заселяться татарами.

В годы русского средневековья славяне потеснили мордовские племена и татар. В XVIII – X IX веках крестьяне занимались хлебопашеством и скотоводством. Часть их уходила на берега Мокши и Оки и занималась работой на пристанях и бурлачеством.



На фото: Контора совхоза «Свобода»

В наши дни поселок Придорожный – крупный населенный пункт Сасовского района, центр Придорожного сельского поселения. Посёлок находится в восточной части Сасовского района, в 58 км к юго-востоку от райцентра на истоке реки Старая Речка.

Ближайшие населённые пункты:

- село Пичкиряево в 4 км к северо-востоку по асфальтированной дороге;
- село Боковой Майдан в 6 км к востоку по асфальтированной дороге;
- село Матвеевское в 11 км к юго-востоку по асфальтированной дороге;
- деревня Вадакша в 2 км к югу по асфальтированной дороге;
- село Салтыково в 5,5 км к юго-западу по асфальтированной дороге;
- деревня Грачёвка в 6 км к северо-западу по асфальтированной и грунтовой дороге;
- деревня Каменка в 3,5 км к северо-западу по асфальтированной дороге.

Ближайшая железнодорожная станция Пичкиряево в 7 км к северо-востоку по асфальтированной дороге и платформа 15 км в 4,5 км к западу.

